

City of Oregon City

625 Center Street Oregon City, OR 97045 503-657-0891

Legislation Details

File #: 15-250 Version: 1 Name: OLCC Liquor License-Historic Oregon City

Type:LicenseStatus:Consent AgendaFile created:4/21/2015In control:City Commission

On agenda: 5/6/2015 Final action:

Title: OLCC: Liquor License Application- Off Premises and Limited On-Premises Sales, New Outlet:

Applying as a Corporation, Historic Oregon City, Clackamas Heritage Partners, 1726 Washington

Street, Oregon City, OR 97045.

Sponsors: James Band

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Staff Report, 2. OLCC Liquor License-Historic Oregon City

Date Ver. Action By Action Result